

富阳区新联会 助阵常绿镇“红绿篮”纳凉大会

“石梯边/茂密的竹林/青翠葱茏,摇曳多姿/清瘦正直,虚心有节/如宁折不屈的常绿精神……”响亮而清澈的声音久久回荡在茂密的竹林山壑里。这是富阳区新联会正在为2019杭州富阳“味道山乡·常绿溪山行”暨“红绿篮”纳凉大会“来常绿咏绿”雅集活动奉献的诗朗诵节目。

8月4日下午,由富阳区新联会党支部主办,祝亚林理事的未来培训学校承办的一场以竹子为主题的“竹林冥想”诗歌、竹演奏雅集活动在拥有“小雁荡”之称的黄弹石梯竹林举行。常绿镇党委委员、人武部部长周云飞,新联会常务副会长叶军,副会长兼党支部书记叶企兵,副会长董柳水出席活动。

独坐幽篁里,弹琴复长啸。掩映在竹林深处的舞台,被五颜六色的气球装点的靓丽斑斓,在微风吹拂下,舞台上悬挂的风铃摇曳生辉,发出清脆悦耳的声音。由8名小朋友诵读的《常绿家训》,声情并茂,清澈响亮在山水之间;在竹林清凉的微风中,12名清秀女子躺着柔软的垫子上,伴随着舒缓韵律,一起一伏舒展着柔美优雅的身姿,表演着渗透灵魂的经典瑜伽,净化和愉悦观众的心灵;由新联会副秘书长吴伟人创作的《常绿,我们美丽的家园》,由衷地赞美了常绿镇党委政府秉持生态绿色发展战略,坚定“红绿篮”发展之路,全力打造有影响力的红色基地、4A级旅游景区、乡村振兴示范区和篮球运动产业名镇。叶企兵、章超钥、李敏三位新联会党员和



祝亚林理事一起把这首赞美诗演绎的让人如临其境,感同身受;最后,让我们静下心来,一起跟着16位“竹林冥想”的表演者,在郁郁葱葱的竹林氧吧里,在低回流转的音乐声中,享受着大自然美妙的恩赐,如梦如幻,如痴如醉,使人心旷神怡。

乡村振兴,文化是魂。近年来,区新联会注重乡村振兴战略,充分利用新阶层人才荟

萃、智力密集、资源丰富、联系广泛的优势和作用,先后走进东洲街道、环山乡、春建乡等地,为全区乡村提供了包括文化艺术在内的12项服务菜单,助力乡村振兴,彰显新的社会阶层人士敢担当善作为的初心和用心,为富阳大都市新型城区建设、加快与杭州大都市高质量一体化发展贡献智慧和力量。

吴伟人

民建富阳区支部 携手爱心企业家捐助临江学校

近日,民建富阳区支部携手爱心企业浙江江南工程管理股份有限公司走进春江临江红十字博爱学校开展捐助活动。民建富阳区支部班子成员及浙江江南工程管理有限公司相关负责人参加本次活动。

烈日盛夏,民建富阳区支部孙丙华主委带领部分支部班子成员联合爱心企业家代表再赴春江临江红十字博爱学校看望和慰问教职员及小朋友们,根据学校和小朋友实际情况捐助了大米、打印机、学习用品、足球以

及运动鞋、运动袜等,总价值2万元以上。

春江街道临江红十字博爱学校是富阳区公办的为外来务工人员随迁子女提供公平教育的专门学校,是民建富阳区支部长期结对帮扶对象,5年多来民建富阳区支部长期坚持打造“同在蓝天下助学帮扶”社会服务品牌,带领全体会员参与帮扶捐助,践行社会服务使命,广受学校师生和学生家长中的好评。

陈振纲



红船精神引领物业 佳源服务助力社区

佳源服务注册在嘉兴,发展在嘉兴,所以“红船精神”在佳源人心中有着举足轻重的地位。浙江佳源物业服务集团有限公司杭州分公司成立于2006年,是富阳区物业管理行业协会副会长单位。一直以来,秉承着开天辟地、敢为人先、坚定理想、百折不屈的红船精神,在“红船精神”的引领下,2018年佳源服务集团有限公司杭州分公司进驻了区域内

的第一个外拓项目——富阳中光花园。从无到有的过程是困难的,需要为之付出更多的努力,现在的中光花园项目在佳源服务集团杭州公司中可以算是外拓项目的标杆。2019年将继续发扬佳源“用心服务,共筑美好”的服务理念,让更多的业主感受到佳源的服务,用服务换人心,用服务换真情!

吴伟人

